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ROMÂNIA 
JUDEŢUL HUNEDOARA 
CONSILIUL JUDEŢEAN 
 

PROCES-VERBAL 
Incheiat astăzi,  23 aprilie  2010  ora 11,00 în şedinţa ordinară a Consiliului 

Judeţean Hunedoara 
 
 
 
 

    Sedinţa este condusă de preşedintele Consiliului Judeţean Hunedoara, 
domnul Moloţ Mircea Ioan. 
    La şedinţă sunt prezenţi: Avram Costel, Rus Ioan - vicepreşedinţii 
Consiliului Judeţean Hunedoara; Artean Mircea Ioan,  Balint Tiberiu Ioan, Băbău Valeriu, 
Bogdan Sever, Bozdog Mircea, Bucaleţ Marian Victor, Chirilă Ioan Nicolaie,  
Constantinescu Marius, Dobrei Lidia,  Gaita Doru,  Ghenea Silvia Aneta, Gerschner 
Francisc, Ifrim Dumitru, Leu Victor, Mariş Daniela Letiţia, Moş Ionel,  Pârvan Ilie, 
Purcaru-Dănciulescu Cristinel, Surgent Marius Gheorghe, Simota Alin, Staier Ioan 
Dumitru, Ţolaş Liliana,  Vălean Ioan,  Vereş Ioel Samuel, Vitan Dorel Petrică  – consilieri 
judeţeni; Dan Dana – secretarul judeţului Hunedoara. 
  Lipsesc de la ședință: Simedru Eugenia, Sodolescu Petronela și Vladu 
Cristian Marius – consilieri județeni. 
    Moloţ Mircea Ioan: 
    Doamnelor, domnilor consilieri, în conformitate cu prevederile art.48 alin.2 
din Regulamentul  de organizare şi funcţionare a Consiliului Judeţean Hunedoara, 
aprobat prin Hotărârea Consiliului Judeţean Hunedoara nr.137/2008, vă rog să vă ridicaţi 
pentru intonarea Imnului Naţional al României. 
    Se intonează Imnul Naţional al României. 
    Moloţ Mircea Ioan: 
    Întrucât sunt prezenţi un număr de  27 de consilieri,  număr la care se 
adaugă președintele consiliului județean (28), potrivit art.95 alin.1 din Legea 
administraţiei publice locale nr.215/2001, republicată, cu modificările şi completările 
ulterioare, şedinţa este legal constituită.  
    Conform prevederilor art.42  alin. 5  din Legea administraţiei publice locale 
nr. 215/2001, republicată, cu modificările şi completările ulterioare, aveţi dreptul să 
contestaţi conţinutul procesului verbal încheiat în şedinţa anterioară, care a avut loc în 
data de 31 martie 2010 şi să solicitaţi menţionarea exactă a opiniilor exprimate de 
dumneavoastră, în cazul în care consideraţi că nu au fost consemnate cu exactitate.  
    Dacă nu sunt observaţii privind conţinutul procesului verbal, acesta se 
supune la vot:  
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− Cine este pentru ? 
− Impotrivă ? 
− Abţineri ? 
S-a aprobat cu  unanimitate de  voturi (28). 
 

  Moloț Mircea Ioan: 
  ”La mulți ani!” pentru toți locuitorii județului Hunedoara, doamne și domni, 
care își serbează astăzi onomastica. 
  Domnilor consilieri, vă propun următorul proiect al ordinii de zi, astfel cum a 
fost publicat în presa locală: 
1. Proiect de hotărâre privind conferirea unui Titlu de “CONSILIER DE ONOARE”; 
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului „Modernizarea capacității de 

producere a energiei termice prin valorificarea resursei regenerabile solare pentru 
producerea apei calde menajere la Spitalul Județean de Urgență Deva, județul 
Hunedoara” și a cheltuielilor legate de acesta din cadrul  Programului Operațional 
Sectorial  -Creșterea Competitivității Economice; 

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea raportului asupra situației gestionării bunurilor 
Consiliului Județean Hunedoara, la 31 decembrie 2009; 

4. Proiect de hotărâre privind utilizarea fondului de rezervă bugetară aflat la dispoziţia 
Consiliului Judeţean Hunedoara, pe anul 2010; 

5. Proiect de hotărâre pentru modificarea componenței nominale a Comisiei pentru 
Protecția Copilului Hunedoara; 

6. Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Județean Hunedoara 
nr.29/2006;  

7. Proiect de hotărâre privind stabilirea costului mediu lunar de întreținere în centrele de 
îngrijire și asistență pentru persoanele cu handicap, pe anul 2010; 

8. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de Investiții pe Termen Lung aferent 
proiectului ,,Sistem Integrat de Gestionare a Deșeurilor – județul Hunedoara”; 

9. Proiect de hotărâre privind solicitarea trecerii unui teren din proprietatea privată a 
Comunei Sarmizegetusa și din administrarea Consiliului Local al Comunei 
Sarmizegetusa, în proprietatea publică a județului Hunedoara și în administrarea 
Consiliului Județean Hunedoara; 

10. Proiect de hotărâre privind aprobarea rezultatului final al evaluării anuale a 
managerilor unor instituţii publice de cultură din subordinea Consiliului Judeţean 
Hunedoara, pentru  activitatea  desfăşurată în anul 2009; 

11. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de Analiză și Acoperire a Riscurilor al  
Județului Hunedoara. 

    În conformitate cu art. 49 alin.3 din Regulamentul de organizare şi 
funcţionare a Consiliului Judeţean Hunedoara, aprobat prin Hotărârea nr. 137/2008, vă 
rugăm  să aprobaţi modificarea și completarea  ordinii de zi publicată în presă, după cum 
urmează: 
   A.Modificarea ordinii de zi: 
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     Retragerea de pe ordinea de zi a punctului 5 - Proiect de hotărâre pentru 
modificarea componenței nominale a Comisiei pentru Protecția Copilului Hunedoara - 
deoarece până la această dată Agenția Județeană pentru Prestații Sociale Hunedoara 
nu ne-a comunicat reprezentantul său, care să îndeplinească condițiile legale pentru a 
putea fi membru al acestei comisii. 
   B: Completarea ordinii de zi cu următoarele puncte: 

- Proiect de hotărâre privind aprobarea Programului de activități în 
domeniul turismului al Consiliului Județean Hunedoara, pentru anul 
2010; 

- Proiect de hotărâre privind aprobarea actualizării devizului general 
pentru obiectivul de investiții ,,IBU pe DJ 761B: Bârsău (DJ 761) – 
Nojag – Vărmaga –Banpotoc, km 6+350 – km 6+950”; 

- Proiect de hotărâre privind solicitarea transmiterii unui teren din 
proprietatea privată a comunei Teliucu Inferior și din administrarea 
Consiliului Local al Comunei Teliucu Inferior în domeniul public al 
Județului Hunedoara și în administrarea Consiliului Județean 
Hunedoara; 

- Diverse. 
  Menționez faptul că cele trei proiecte de hotărâre au fost analizate de 
comisiile de specialitate. Dacă  sunt  observaţii  sau  alte  propuneri  cu  privire  la  
ordinea de zi ? 
  Dacă nu mai sunt şi alte propuneri, supun spre aprobare proiectul ordinii 
de zi, cu modificarea și completarea propusă: 

− Cine este pentru ? 
− Împotrivă ? 
− Abţineri ? 

S-a aprobat cu unanimitate de voturi(28). 
 

I. 
 
 

    Se prezintă proiectul de hotărâre privind conferirea unui Titlu de 
“CONSILIER DE ONOARE”. 
  Domnul consilier județean Moș Ionel prezintă raportul de avizare al 
Comisiei pentru activităţi ştiinţifice, învăţământ, culte, cultură, sport, tineret, probleme de 
sănătate, protecţie socială, ale familiei şi copilului, precum şi de legătură cu ONG-urile. 
    Domnul consilier judeţean Balint Tiberiu prezintă raportul de avizare al 
Comisiei pentru administraţie publică locală, juridică, apărarea ordinii publice, problemele 
minorităţilor, respectarea drepturilor omului şi a libertăţilor cetăţeneşti. 
  Moloț Mircea Ioan: 
  Dacă aveți observații? 
  Artean Mircea Ioan: 
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  Aș dori să iau cuvântul la acest punct de pe ordinea de zi, întrucât pe lângă 
calitatea de consilier județean, o am și pe aceea de președinte al Colegiului Medicilor și 
vreau să vă aduc la cunoștință recunoștința corpului profesional pentru inițiativa 
dumneavoastră de a conferi acest titlu unui coleg de-al nostru, chiar dacă pentru activități 
în cadrul consiliului județean și, ca să zic așa, împreună cu cele profesionale și vreau să 
vă asigur că și din punct de vedere profesional doamna doctor Dobrei se situează la cele 
mai înalte cote de profesionalism. Vă mulțumesc în numele colegiului pentru distincția pe 
care sper că i-o vom acorda. 
  Moloț Mircea Ioan: 
  Da, mulțumesc. Altcineva? 
  Vitan Dorel Petrică: 
  Domnule președinte, domnilor colegi am cea mai mare satisfacție de când 
sunt în consiliul județean și astăzi, în sfârșit, se arată ca o mândrie că sunt cetățean al 
orașului Călan, că o am pe distinsa doamna doctor Dobrei, căreia astăzi i se recunosc 
toate meritele pe care le-a avut, cel puțin din anul 1997 de cînd o cunosc personal și 
până în prezent. Pe lângă toate actele de caritate care le-a făcut nu numai în județ, eu 
știu fiind apropiat al dânsei, ci și în alte județe limitrofe județului Hunedoara, vă 
mulțumesc pentru acest gest și o felicit încă o dată pe doamna doctor. Mulțumesc. 
  Moloț Mircea Ioan: 
  Eu am un vocabular prea sărac ca să exprim ceea ce aș dori. Eu nu o 
cunosc pe doamna doctor din anul 1996, dar timpul de când o cunosc mi-a întărit 
convingerea că este unul dintre cei mai de seamă cetățeni ai județului Hunedoara; faptul 
că este și consilier confirmă acest lucru, dar nu faptul că este consilier i-a adus acest 
titlu, ci faptul că activitatea pe care o desfășoară în folosul oamenilor și nu numai a celor 
din Călan, eu nu am spus-o niciodată nici dânsei măcar, dar am primit nenumărate 
telefoane din diferite localități ale județului și nu numai ale județului că știți cum este la 
noi, să-mi faci o intrare la doamna doctor Dobrei, lucru pe care l-am făcut cu multă 
plăcere și acei oameni au venit cu mulțumiri și încântări că efectiv le-a salvat viața. Las la 
o parte faptul că se ocupă cu fundații din exterior, că a adus bani pentru copiii și oamenii 
noștri, pentru bolnavii noștri, toate aceste lucruri îmi fac deosebita plăcere să vă propun 
să fiți de acord cu acordarea titlului de consilier de onoare. 
  Dobrei Lidia: 
  Rog să se consemneze că la acest punct nu votez. 
    Se supune la vot proiectul de hotărâre privind conferirea unui Titlu de 
“CONSILIER DE ONOARE”, pe articole: 
  Art.1: 

- Cine este pentru? 
- Impotrivă? 
- Abțineri? 
S-a aprobat cu 27 voturi pentru și o abținere (Dobrei Lidia). 

  Art.2: 
- Cine este pentru? 
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- Impotrivă? 
- Abțineri? 
S-a aprobat cu 27 voturi pentru și o abținere (Dobrei Lidia). 

  Art.3: 
- Cine este pentru? 
- Impotrivă? 
- Abțineri? 
S-a aprobat cu 27 voturi pentru și o abținere (Dobrei Lidia). 

    Se supune la vot proiectul de hotărâre privind conferirea unui Titlu de 
“CONSILIER DE ONOARE”, pe ansamblu: 

- Cine este pentru? 
- Impotrivă? 
- Abțineri? 
S-a aprobat cu 27 voturi pentru și o abținere (Dobrei Lidia). 

  Moloț Mircea Ioan: 
  Dau citire conținutului Titlului de consilier de onoare: ”Se acordă doamnei 
Dobrei Lidia, medic primar radiolog, doctor în științe medicale pentru întreaga sa 
activitate depusă în domeniul medical și al administrației publice județene pentru 
substanțiala sa contribuție adusă vieții sociale hunedorene prin acțiunile umanitare 
derulate pe parcursul ultimele două decenii”. Felicitări doamna doctor. 
  (Aplauze) 
 
 
 

II. 
 
 

    Se prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea proiectului 
„Modernizarea capacității de producere a energiei termice prin valorificarea resursei 
regenerabile solare pentru producerea apei calde menajere la Spitalul Județean de 
Urgență Deva, județul Hunedoara” și a cheltuielilor legate de acesta din cadrul  
Programului Operațional Sectorial  -Creșterea Competitivității Economice. 
  Moloț Mircea Ioan: 
  Vreau să vă informez stimați colegi că noi am avut patru asemenea 
proiecte, din păcate în această sesiune ni s-a acceptat doar unul singur și fiindcă  cel mai 
mare consumator este Spitalul județean ne-am orientat asupra lui, urmând ca celelalte 
proiecte care sunt definitivate să le prezentăm în sesiunea următoare. Deci, punctul de 
vedere al comisiilor de specialitate. 
    Domnul consilier judeţean Surgent Marius Gheorghe prezintă raportul de 
avizare al Comisiei de studii, prognoze economico-sociale, buget, finanţe, agricultură, 
silvicultură, administrarea domeniului public şi privat al judeţului. 
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    Domnul consilier judeţean Gaita Doru prezintă raportul de avizare al 
Comisiei privind organizarea, dezvoltarea urbanistică, realizarea lucrărilor publice, 
protecţia mediului înconjurător, conservarea monumentelor istorice şi de arhitectură, 
precum şi gospodărirea resurselor naturale. 
  Domnul consilier județean Moș Ionel prezintă raportul de avizare al 
Comisiei pentru activităţi ştiinţifice, învăţământ, culte, cultură, sport, tineret, probleme de 
sănătate, protecţie socială, ale familiei şi copilului, precum şi de legătură cu ONG-urile. 
    Domnul consilier judeţean Balint Tiberiu prezintă raportul de avizare al 
Comisiei pentru administraţie publică locală, juridică, apărarea ordinii publice, problemele 
minorităţilor, respectarea drepturilor omului şi a libertăţilor cetăţeneşti. 
    Se supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea proiectului 
„Modernizarea capacității de producere a energiei termice prin valorificarea resursei 
regenerabile solare pentru producerea apei calde menajere la Spitalul Județean de 
Urgență Deva, județul Hunedoara” și a cheltuielilor legate de acesta din cadrul  
Programului Operațional Sectorial  -Creșterea Competitivității Economice, pe articole: 
  Art.1: 

- Cine este pentru? 
- Impotrivă? 
- Abțineri? 
S-a aprobat cu unanimitate de voturi (28). 

  Art.2: 
- Cine este pentru? 
- Impotrivă? 
- Abțineri? 
S-a aprobat cu unanimitate de voturi (28). 

  Art.3: 
- Cine este pentru? 
- Impotrivă? 
- Abțineri? 
S-a aprobat cu unanimitate de voturi (28). 

  Art.4: 
- Cine este pentru? 
- Impotrivă? 
- Abțineri? 
S-a aprobat cu unanimitate de voturi (28). 

  Art.5: 
- Cine este pentru? 
- Impotrivă? 
- Abțineri? 
S-a aprobat cu unanimitate de voturi (28). 

    Se supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea proiectului 
„Modernizarea capacității de producere a energiei termice prin valorificarea resursei 
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regenerabile solare pentru producerea apei calde menajere la Spitalul Județean de 
Urgență Deva, județul Hunedoara” și a cheltuielilor legate de acesta din cadrul  
Programului Operațional Sectorial  -Creșterea Competitivității Economice, pe ansamblu: 

- Cine este pentru? 
- Impotrivă? 
- Abțineri? 
S-a aprobat cu unanimitate de voturi (28). 

  Moloț Mircea Ioan:  
    Acum am realizat că nu am anunțat absența motivată a doamnei consilier 
Simedru căreia i-a murit tatăl; acesta este motivul pentru care lipsește de la ședință. 
Dumnezeu să-l odihnească și condoleanțe doamnei. 
 

III. 
 

    Se prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea raportului asupra 
situației gestionării bunurilor Consiliului Județean Hunedoara la 31 decembrie 2009. 
    Domnul consilier judeţean Surgent Marius Gheorghe prezintă raportul de 
avizare al Comisiei de studii, prognoze economico-sociale, buget, finanţe, agricultură, 
silvicultură, administrarea domeniului public şi privat al judeţului. 
    Domnul consilier judeţean Gaita Doru prezintă raportul de avizare al 
Comisiei privind organizarea, dezvoltarea urbanistică, realizarea lucrărilor publice, 
protecţia mediului înconjurător, conservarea monumentelor istorice şi de arhitectură, 
precum şi gospodărirea resurselor naturale. 
  Domnul consilier județean Chirilă Ioan Nicolaie prezintă raportul de avizare 
al Comisiei pentru servicii publice, comerț, turism, privatizare, sprijinirea IMM-urilor și 
relația cu patronatul. 
  Domnul consilier județean Moș Ionel prezintă raportul de avizare al 
Comisiei pentru activităţi ştiinţifice, învăţământ, culte, cultură, sport, tineret, probleme de 
sănătate, protecţie socială, ale familiei şi copilului, precum şi de legătură cu ONG-urile. 
  Doamna consilier județean Tolaș Liliana prezintă raportul de avizare al 
Comisiei de analiză a asocierii şi colaborării cu alte autorităţi ale administraţiei publice, 
instituţii şi agenţi economici din ţară şi străinătate precum şi dezvoltare regională. 
    Domnul consilier judeţean Balint Tiberiu prezintă raportul de avizare al 
Comisiei pentru administraţie publică locală, juridică, apărarea ordinii publice, problemele 
minorităţilor, respectarea drepturilor omului şi a libertăţilor cetăţeneşti. 
    Se supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea raportului asupra 
situației gestionării bunurilor Consiliului Județean Hunedoara la 31 decembrie 2009 
(proiectul de hotărâre are articol unic): 

- Cine este pentru? 
- Impotrivă? 
- Abțineri? 
S-a aprobat cu unanimitate de voturi (28). 
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IV. 

 
    Se prezintă proiectul de hotărâre privind utilizarea fondului de rezervă 
bugetară aflat la dispoziţia Consiliului Judeţean Hunedoara, pe anul 2010. 
    Domnul consilier judeţean Surgent Marius Gheorghe prezintă raportul de 
avizare al Comisiei de studii, prognoze economico-sociale, buget, finanţe, agricultură, 
silvicultură, administrarea domeniului public şi privat al judeţului. 
    Domnul consilier judeţean Gaita Doru prezintă raportul de avizare al 
Comisiei privind organizarea, dezvoltarea urbanistică, realizarea lucrărilor publice, 
protecţia mediului înconjurător, conservarea monumentelor istorice şi de arhitectură, 
precum şi gospodărirea resurselor naturale. 
  Domnul consilier județean Chirilă Ioan Nicolaie prezintă raportul de avizare 
al Comisiei pentru servicii publice, comerț, turism, privatizare, sprijinirea IMM-urilor și 
relația cu patronatul. 
  Domnul consilier județean Moș Ionel prezintă raportul de avizare al 
Comisiei pentru activităţi ştiinţifice, învăţământ, culte, cultură, sport, tineret, probleme de 
sănătate, protecţie socială, ale familiei şi copilului, precum şi de legătură cu ONG-urile. 
  Doamna consilier județean Tolaș Liliana prezintă raportul de avizare al 
Comisiei de analiză a asocierii şi colaborării cu alte autorităţi ale administraţiei publice, 
instituţii şi agenţi economici din ţară şi străinătate precum şi dezvoltare regională. 
    Domnul consilier judeţean Balint Tiberiu prezintă raportul de avizare al 
Comisiei pentru administraţie publică locală, juridică, apărarea ordinii publice, problemele 
minorităţilor, respectarea drepturilor omului şi a libertăţilor cetăţeneşti. 
    Se supune la vot proiectul de hotărâre privind utilizarea fondului de rezervă 
bugetară aflat la dispoziţia Consiliului Judeţean Hunedoara, pe anul 2010, pe articole: 
  Art.1: 

- Cine este pentru? 
- Impotrivă? 
- Abțineri? 
S-a aprobat cu unanimitate de voturi (28). 

  Art.2: 
- Cine este pentru? 
- Impotrivă? 
- Abțineri? 
S-a aprobat cu unanimitate de voturi (28). 

    Se supune la vot proiectul de hotărâre privind utilizarea fondului de rezervă 
bugetară aflat la dispoziţia Consiliului Judeţean Hunedoara, pe anul 2010, pe ansamblu: 

- Cine este pentru? 
- Impotrivă? 
- Abțineri? 
S-a aprobat cu unanimitate de voturi (28). 
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V. 
 

    Se prezintă proiectul de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului 
Județean Hunedoara nr.29/2006. 
  Domnul consilier județean Chirilă Ioan Nicolaie prezintă raportul de avizare 
al Comisiei pentru servicii publice, comerț, turism, privatizare, sprijinirea IMM-urilor și 
relația cu patronatul. 
  Domnul consilier județean Moș Ionel prezintă raportul de avizare al 
Comisiei pentru activităţi ştiinţifice, învăţământ, culte, cultură, sport, tineret, probleme de 
sănătate, protecţie socială, ale familiei şi copilului, precum şi de legătură cu ONG-urile. 
    Domnul consilier judeţean Balint Tiberiu prezintă raportul de avizare al 
Comisiei pentru administraţie publică locală, juridică, apărarea ordinii publice, problemele 
minorităţilor, respectarea drepturilor omului şi a libertăţilor cetăţeneşti. 
    Se supune la vot proiectul de hotărâre privind modificarea Hotărârii 
Consiliului Județean Hunedoara nr.29/2006, pe articole: 
  Art.1: 

- Cine este pentru? 
- Impotrivă? 
- Abțineri? 
S-a aprobat cu unanimitate de voturi (28). 

  Art.2: 
- Cine este pentru? 
- Impotrivă? 
- Abțineri? 
S-a aprobat cu unanimitate de voturi (28). 

  Art.3: 
- Cine este pentru? 
- Impotrivă? 
- Abțineri? 
S-a aprobat cu unanimitate de voturi (28). 

  Art.4: 
- Cine este pentru? 
- Impotrivă? 
- Abțineri? 
S-a aprobat cu unanimitate de voturi (28). 

    Se supune la vot proiectul de hotărâre privind modificarea Hotărârii 
Consiliului Județean Hunedoara nr.29/2006, pe ansamblu: 

- Cine este pentru? 
- Impotrivă? 
- Abțineri? 
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S-a aprobat cu unanimitate de voturi (28). 
 
 

VI. 
 

    Se prezintă proiectul de hotărâre privind stabilirea costului mediu lunar de 
întreținere în centrele de îngrijire și asistență pentru persoanele cu handicap, pe anul 
2010. 
    Domnul consilier judeţean Surgent Marius Gheorghe prezintă raportul de 
avizare al Comisiei de studii, prognoze economico-sociale, buget, finanţe, agricultură, 
silvicultură, administrarea domeniului public şi privat al judeţului. 
  Domnul consilier județean Chirilă Ioan Nicolaie prezintă raportul de avizare 
al Comisiei pentru servicii publice, comerț, turism, privatizare, sprijinirea IMM-urilor și 
relația cu patronatul. 
  Domnul consilier județean Moș Ionel prezintă raportul de avizare al 
Comisiei pentru activităţi ştiinţifice, învăţământ, culte, cultură, sport, tineret, probleme de 
sănătate, protecţie socială, ale familiei şi copilului, precum şi de legătură cu ONG-urile. 
    Domnul consilier judeţean Balint Tiberiu prezintă raportul de avizare al 
Comisiei pentru administraţie publică locală, juridică, apărarea ordinii publice, problemele 
minorităţilor, respectarea drepturilor omului şi a libertăţilor cetăţeneşti. 
    Surgent Marius Gheorghe: 
  Vă rog să se consemneze că la acest punct nu votez. 
   Se supune la vot proiectul de hotărâre privind stabilirea costului mediu 
lunar de întreținere în centrele de îngrijire și asistență pentru persoanele cu handicap, pe 
anul 2010, pe articole: 
  Art.1: 

- Cine este pentru? 
- Impotrivă? 
- Abțineri? 
S-a aprobat cu 27 voturi pentru și o abținere (Surgent Marius Gheorghe). 

  Art.2: 
- Cine este pentru? 
- Impotrivă? 
- Abțineri? 
S-a aprobat cu 27 voturi pentru și o abținere (Surgent Marius Gheorghe). 

  Se supune la vot proiectul de hotărâre privind stabilirea costului mediu 
lunar de întreținere în centrele de îngrijire și asistență pentru persoanele cu handicap, pe 
anul 2010, pe ansamblu: 

- Cine este pentru? 
- Impotrivă? 
- Abțineri? 
S-a aprobat cu 27 voturi pentru și o abținere (Surgent Marius Gheorghe). 
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VII. 

 
    Se prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea Planului de Investiții pe 
Termen Lung aferent proiectului ,,Sistem Integrat de Gestionare a Deșeurilor – județul 
Hunedoara”. 
    Domnul consilier judeţean Surgent Marius Gheorghe prezintă raportul de 
avizare al Comisiei de studii, prognoze economico-sociale, buget, finanţe, agricultură, 
silvicultură, administrarea domeniului public şi privat al judeţului. 
    Domnul consilier judeţean Gaita Doru prezintă raportul de avizare al 
Comisiei privind organizarea, dezvoltarea urbanistică, realizarea lucrărilor publice, 
protecţia mediului înconjurător, conservarea monumentelor istorice şi de arhitectură, 
precum şi gospodărirea resurselor naturale. 
  Domnul consilier județean Chirilă Ioan Nicolaie prezintă raportul de avizare 
al Comisiei pentru servicii publice, comerț, turism, privatizare, sprijinirea IMM-urilor și 
relația cu patronatul. 
  Domnul consilier județean Moș Ionel prezintă raportul de avizare al 
Comisiei pentru activităţi ştiinţifice, învăţământ, culte, cultură, sport, tineret, probleme de 
sănătate, protecţie socială, ale familiei şi copilului, precum şi de legătură cu ONG-urile. 
  Doamna consilier județean Tolaș Liliana prezintă raportul de avizare al 
Comisiei de analiză a asocierii şi colaborării cu alte autorităţi ale administraţiei publice, 
instituţii şi agenţi economici din ţară şi străinătate precum şi dezvoltare regională. 
    Domnul consilier judeţean Balint Tiberiu prezintă raportul de avizare al 
Comisiei pentru administraţie publică locală, juridică, apărarea ordinii publice, problemele 
minorităţilor, respectarea drepturilor omului şi a libertăţilor cetăţeneşti. 
    Ghenea Silvia Aneta: 
  O simplă părere: consider varianta depozitului pe vechiul amplasament al 
Combinatului siderurgic Călan nefericită. 
  Moloț Mircea Ioan: 
  Nefericită? 
    Ghenea Silvia Aneta: 
  Da, nefericită, nu prea potrivită zic eu, fiind așezată foarte aproape de 
șosea și foarte aproape de calea ferată, mi se pare foarte nepotrivită locația, dar mă 
gândesc că locațiile urmează să fie hotărâte ulterior și Mediul își va spune cuvântul în 
acest sens.  
  Moloț Mircea Ioan: 
  Doamna consilier, să nu aveți impresia că este vorba de terenul care se 
întinde în lungul drumului național, nu acolo este. Este mult mai în spate, dincolo de 
calea ferată. Aceasta este opțiunea celor de la consultanță, specialiști în domeniu, deci 
nu afectează populația, este departe de calea ferată, departe de șosea, nu se vede, a 
fost tot un fel de depozit de deșeuri al combinatului. Nu este vorba de cel pe care îl 
vedem noi și trecem pe lângă el. Acolo - și vă dau o veste bună - s-a făcut o licitație, s-a 
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câștigat, este un proiect unde se va face un parc industrial în valoare de 24 milioane 
euro, deci nu este vorba de același teren. E în ordine, v-ați lămurit? 
  Ghenea Silvia Aneta: 
  Da, mulțumesc mult. 
    Se supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea Planului de 
Investiții pe Termen Lung aferent proiectului ,,Sistem Integrat de Gestionare a Deșeurilor 
– județul Hunedoara”, pe articole: 
  Art.1: 

- Cine este pentru? 
- Impotrivă? 
- Abțineri? 
S-a aprobat cu unanimitate de voturi (28). 

  Art.2: 
- Cine este pentru? 
- Impotrivă? 
- Abțineri? 
S-a aprobat cu unanimitate de voturi (28). 

  Art.3: 
- Cine este pentru? 
- Impotrivă? 
- Abțineri? 
S-a aprobat cu unanimitate de voturi (28). 

  Art.4: 
- Cine este pentru? 
- Impotrivă? 
- Abțineri? 
S-a aprobat cu unanimitate de voturi (28). 

    Se supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea Planului de 
Investiții pe Termen Lung aferent proiectului ,,Sistem Integrat de Gestionare a Deșeurilor 
– județul Hunedoara”, pe ansamblu: 

- Cine este pentru? 
- Impotrivă? 
- Abțineri? 
S-a aprobat cu unanimitate de voturi (28). 

 
 

VIII. 
 

    Se prezintă proiectul de hotărâre privind solicitarea trecerii unui teren din 
proprietatea privată a Comunei Sarmizegetusa și din administrarea Consiliului Local al 
Comunei Sarmizegetusa, în proprietatea publică a județului Hunedoara și în 
administrarea Consiliului Județean Hunedoara. 
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    Domnul consilier judeţean Surgent Marius Gheorghe prezintă raportul de 
avizare al Comisiei de studii, prognoze economico-sociale, buget, finanţe, agricultură, 
silvicultură, administrarea domeniului public şi privat al judeţului. 
    Domnul consilier judeţean Gaita Doru prezintă raportul de avizare al 
Comisiei privind organizarea, dezvoltarea urbanistică, realizarea lucrărilor publice, 
protecţia mediului înconjurător, conservarea monumentelor istorice şi de arhitectură, 
precum şi gospodărirea resurselor naturale. 
    Domnul consilier judeţean Balint Tiberiu prezintă raportul de avizare al 
Comisiei pentru administraţie publică locală, juridică, apărarea ordinii publice, problemele 
minorităţilor, respectarea drepturilor omului şi a libertăţilor cetăţeneşti. 
    Se supune la vot proiectul de hotărâre privind solicitarea trecerii unui teren 
din proprietatea privată a Comunei Sarmizegetusa și din administrarea Consiliului Local 
al Comunei Sarmizegetusa, în proprietatea publică a județului Hunedoara și în 
administrarea Consiliului Județean Hunedoara, pe articole: 
  Art.1: 

- Cine este pentru? 
- Impotrivă? 
- Abțineri? 
S-a aprobat cu unanimitate de voturi (28). 

  Art.2: 
- Cine este pentru? 
- Impotrivă? 
- Abțineri? 
S-a aprobat cu unanimitate de voturi (28). 

    Se supune la vot proiectul de hotărâre privind solicitarea trecerii unui teren 
din proprietatea privată a Comunei Sarmizegetusa și din administrarea Consiliului Local 
al Comunei Sarmizegetusa, în proprietatea publică a județului Hunedoara și în 
administrarea Consiliului Județean Hunedoara, pe ansamblu: 

- Cine este pentru? 
- Impotrivă? 
- Abțineri? 
S-a aprobat cu unanimitate de voturi (28). 

 
 
 

IX. 
 

    Se prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea rezultatului final al 
evaluării anuale a managerilor unor instituţii publice de cultură din subordinea Consiliului 
Judeţean Hunedoara, pentru  activitatea  desfăşurată în anul 2009. 
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    Domnul consilier judeţean Surgent Marius Gheorghe prezintă raportul de 
avizare al Comisiei de studii, prognoze economico-sociale, buget, finanţe, agricultură, 
silvicultură, administrarea domeniului public şi privat al judeţului. 
  Domnul consilier județean Chirilă Ioan Nicolaie prezintă raportul de avizare 
al Comisiei pentru servicii publice, comerț, turism, privatizare, sprijinirea IMM-urilor și 
relația cu patronatul. 
  Domnul consilier județean Moș Ionel prezintă raportul de avizare al 
Comisiei pentru activităţi ştiinţifice, învăţământ, culte, cultură, sport, tineret, probleme de 
sănătate, protecţie socială, ale familiei şi copilului, precum şi de legătură cu ONG-urile. 
    Domnul consilier judeţean Balint Tiberiu prezintă raportul de avizare al 
Comisiei pentru administraţie publică locală, juridică, apărarea ordinii publice, problemele 
minorităţilor, respectarea drepturilor omului şi a libertăţilor cetăţeneşti. 
    Se supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea rezultatului final al 
evaluării anuale a managerilor unor instituţii publice de cultură din subordinea Consiliului 
Judeţean Hunedoara, pentru  activitatea  desfăşurată în anul 2009, pe articole: 
  Art.1: 

- Cine este pentru? 
- Impotrivă? 
- Abțineri? 
S-a aprobat cu unanimitate de voturi (28). 

  Art.2: 
- Cine este pentru? 
- Impotrivă? 
- Abțineri? 
S-a aprobat cu unanimitate de voturi (28). 

  Art.3: 
- Cine este pentru? 
- Impotrivă? 
- Abțineri? 
S-a aprobat cu unanimitate de voturi (28). 

  Art.4: 
- Cine este pentru? 
- Impotrivă? 
- Abțineri? 
S-a aprobat cu unanimitate de voturi (28). 

    Se supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea rezultatului final al 
evaluării anuale a managerilor unor instituţii publice de cultură din subordinea Consiliului 
Judeţean Hunedoara, pentru  activitatea  desfăşurată în anul 2009, pe ansamblu: 

- Cine este pentru? 
- Impotrivă? 
- Abțineri? 
S-a aprobat cu unanimitate de voturi (28). 
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X. 
 

    Se prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea Planului de Analiză și 
Acoperire a Riscurilor al Județului Hunedoara. 
    Domnul consilier judeţean Surgent Marius Gheorghe prezintă raportul de 
avizare al Comisiei de studii, prognoze economico-sociale, buget, finanţe, agricultură, 
silvicultură, administrarea domeniului public şi privat al judeţului. 
    Domnul consilier judeţean Gaita Doru prezintă raportul de avizare al 
Comisiei privind organizarea, dezvoltarea urbanistică, realizarea lucrărilor publice, 
protecţia mediului înconjurător, conservarea monumentelor istorice şi de arhitectură, 
precum şi gospodărirea resurselor naturale. 
  Domnul consilier județean Chirilă Ioan Nicolaie prezintă raportul de avizare 
al Comisiei pentru servicii publice, comerț, turism, privatizare, sprijinirea IMM-urilor și 
relația cu patronatul. 
  Domnul consilier județean Moș Ionel prezintă raportul de avizare al 
Comisiei pentru activităţi ştiinţifice, învăţământ, culte, cultură, sport, tineret, probleme de 
sănătate, protecţie socială, ale familiei şi copilului, precum şi de legătură cu ONG-urile. 
  Doamna consilier județean Tolaș Liliana prezintă raportul de avizare al 
Comisiei de analiză a asocierii şi colaborării cu alte autorităţi ale administraţiei publice, 
instituţii şi agenţi economici din ţară şi străinătate precum şi dezvoltare regională. 
    Domnul consilier judeţean Balint Tiberiu prezintă raportul de avizare al 
Comisiei pentru administraţie publică locală, juridică, apărarea ordinii publice, problemele 
minorităţilor, respectarea drepturilor omului şi a libertăţilor cetăţeneşti. 
    Se supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea Planului de 
Analiză și Acoperire a Riscurilor al Județului Hunedoara, pe articole: 
  Art.1: 

- Cine este pentru? 
- Impotrivă? 
- Abțineri? 
S-a aprobat cu unanimitate de voturi (28). 

  Art.2: 
- Cine este pentru? 
- Impotrivă? 
- Abțineri? 
S-a aprobat cu unanimitate de voturi (28). 

  Art.3: 
- Cine este pentru? 
- Impotrivă? 
- Abțineri? 
S-a aprobat cu unanimitate de voturi (28). 
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    Se supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea Planului de 
Analiză și Acoperire a Riscurilor al Județului Hunedoara, pe ansamblu: 

- Cine este pentru? 
- Impotrivă? 
- Abțineri? 
S-a aprobat cu unanimitate de voturi (28). 

 
 
 
 

XI. 
 

    Se prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea Programului de 
activități în domeniul turismului al Consiliului Județean Hunedoara, pentru anul 2010. 
    Domnul consilier judeţean Surgent Marius Gheorghe prezintă raportul de 
avizare al Comisiei de studii, prognoze economico-sociale, buget, finanţe, agricultură, 
silvicultură, administrarea domeniului public şi privat al judeţului. 
    Domnul consilier judeţean Gaita Doru prezintă raportul de avizare al 
Comisiei privind organizarea, dezvoltarea urbanistică, realizarea lucrărilor publice, 
protecţia mediului înconjurător, conservarea monumentelor istorice şi de arhitectură, 
precum şi gospodărirea resurselor naturale. 
  Domnul consilier județean Chirilă Ioan Nicolaie prezintă raportul de avizare 
al Comisiei pentru servicii publice, comerț, turism, privatizare, sprijinirea IMM-urilor și 
relația cu patronatul. 
  Domnul consilier județean Moș Ionel prezintă raportul de avizare al 
Comisiei pentru activităţi ştiinţifice, învăţământ, culte, cultură, sport, tineret, probleme de 
sănătate, protecţie socială, ale familiei şi copilului, precum şi de legătură cu ONG-urile. 
  Doamna consilier județean Tolaș Liliana prezintă raportul de avizare al 
Comisiei de analiză a asocierii şi colaborării cu alte autorităţi ale administraţiei publice, 
instituţii şi agenţi economici din ţară şi străinătate precum şi dezvoltare regională. 
    Domnul consilier judeţean Balint Tiberiu prezintă raportul de avizare al 
Comisiei pentru administraţie publică locală, juridică, apărarea ordinii publice, problemele 
minorităţilor, respectarea drepturilor omului şi a libertăţilor cetăţeneşti. 
    Se supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea Programului de 
activități în domeniul turismului al Consiliului Județean Hunedoara, pentru anul 2010, pe 
articole: 
  Art.1: 

- Cine este pentru? 
- Impotrivă? 
- Abțineri? 
S-a aprobat cu unanimitate de voturi (28). 

  Art.2: 
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- Cine este pentru? 
- Impotrivă? 
- Abțineri? 
S-a aprobat cu unanimitate de voturi (28). 

  Art.3: 
- Cine este pentru? 
- Impotrivă? 
- Abțineri? 
S-a aprobat cu unanimitate de voturi (28). 

    Se supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea Programului de 
activități în domeniul turismului al Consiliului Județean Hunedoara, pentru anul 2010, pe 
ansamblu: 

- Cine este pentru? 
- Impotrivă? 
- Abțineri? 
S-a aprobat cu unanimitate de voturi (28). 

 
 

XII. 
 

    Se prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea actualizării devizului 
general pentru obiectivul de investiții ,,IBU pe DJ 761B: Bârsău (DJ 761) – Nojag – 
Vărmaga –Banpotoc, km 6+350 – km 6+950”. 
    Domnul consilier judeţean Surgent Marius Gheorghe prezintă raportul de 
avizare al Comisiei de studii, prognoze economico-sociale, buget, finanţe, agricultură, 
silvicultură, administrarea domeniului public şi privat al judeţului. 
    Domnul consilier judeţean Gaita Doru prezintă raportul de avizare al 
Comisiei privind organizarea, dezvoltarea urbanistică, realizarea lucrărilor publice, 
protecţia mediului înconjurător, conservarea monumentelor istorice şi de arhitectură, 
precum şi gospodărirea resurselor naturale. 
    Domnul consilier judeţean Balint Tiberiu prezintă raportul de avizare al 
Comisiei pentru administraţie publică locală, juridică, apărarea ordinii publice, problemele 
minorităţilor, respectarea drepturilor omului şi a libertăţilor cetăţeneşti. 
    Se supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea actualizării 
devizului general pentru obiectivul de investiții ,,IBU pe DJ 761B: Bârsău (DJ 761) – 
Nojag – Vărmaga –Banpotoc, km 6+350 – km 6+950”, pe articole: 
  Art.1: 

- Cine este pentru? 
- Impotrivă? 
- Abțineri? 
S-a aprobat cu unanimitate de voturi (28). 

  Art.2: 
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- Cine este pentru? 
- Impotrivă? 
- Abțineri? 
S-a aprobat cu unanimitate de voturi (28). 

    Se supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea actualizării 
devizului general pentru obiectivul de investiții ,,IBU pe DJ 761B: Bârsău (DJ 761) – 
Nojag – Vărmaga –Banpotoc, km 6+350 – km 6+950”, pe ansamblu: 

- Cine este pentru? 
- Impotrivă? 
- Abțineri? 
S-a aprobat cu unanimitate de voturi (28). 

 
 

XIII. 
 

    Se prezintă proiectul de hotărâre privind solicitarea transmiterii unui teren 
din proprietatea privată a comunei Teliucu Inferior și din administrarea Consiliului Local 
al Comunei Teliucu Inferior în domeniul public al Județului Hunedoara și în administrarea 
Consiliului Județean Hunedoara 
    Domnul consilier judeţean Surgent Marius Gheorghe prezintă raportul de 
avizare al Comisiei de studii, prognoze economico-sociale, buget, finanţe, agricultură, 
silvicultură, administrarea domeniului public şi privat al judeţului. 
    Domnul consilier judeţean Gaita Doru prezintă raportul de avizare al 
Comisiei privind organizarea, dezvoltarea urbanistică, realizarea lucrărilor publice, 
protecţia mediului înconjurător, conservarea monumentelor istorice şi de arhitectură, 
precum şi gospodărirea resurselor naturale. 
    Domnul consilier judeţean Balint Tiberiu prezintă raportul de avizare al 
Comisiei pentru administraţie publică locală, juridică, apărarea ordinii publice, problemele 
minorităţilor, respectarea drepturilor omului şi a libertăţilor cetăţeneşti. 
    Se supune la vot proiectul de hotărâre privind solicitarea transmiterii unui 
teren din proprietatea privată a comunei Teliucu Inferior și din administrarea Consiliului 
Local al Comunei Teliucu Inferior în domeniul public al Județului Hunedoara și în 
administrarea Consiliului Județean Hunedoara, pe articole: 
  Art.1: 

- Cine este pentru? 
- Impotrivă? 
- Abțineri? 
S-a aprobat cu unanimitate de voturi (28). 

  Art.2: 
- Cine este pentru? 
- Impotrivă? 
- Abțineri? 
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S-a aprobat cu unanimitate de voturi (28). 
  Se supune la vot proiectul de hotărâre privind solicitarea transmiterii unui 
teren din proprietatea privată a comunei Teliucu Inferior și din administrarea Consiliului 
Local al Comunei Teliucu Inferior în domeniul public al Județului Hunedoara și în 
administrarea Consiliului Județean Hunedoara, pe ansamblu: 

- Cine este pentru? 
- Impotrivă? 
- Abțineri? 
S-a aprobat cu unanimitate de voturi (28). 

 
x 
 

  Moloț Mircea Ioan: 
  Diverse doamnelor și domnilor consilieri. Dacă nu aveți nimic la punctul 
diverse, vă mulțumesc, vă urez un week-end plăcut și invit presa să rămână pentru o 
conferință de presă pe probleme de administrație. 
    Mariș Daniela: 
  Eu doresc domnule președinte.  
  Moloț Mircea Ioan: 
  Vă rog, mă scuzați. Vă rog să luați loc, domnilor consilieri. 
  Mariș Daniela: 
    Domnule președinte, stimați colegi, eu vream să fac o mărturisire, nu la 
acest punct diverse, ci o mărturisire de suflet. Astăzi am avut bucuria de a fi martorii unui 
eveniment foarte emoționant, vă spun sincer, este vorba de conferirea titlului de consilier 
de onoare colegei noastre Lidia. M-a emoționat acest moment și cred că se simte și în 
vocea mea, dar recunosc acest lucru. Vă spun pentru că o cunosc pe Lidia de doi ani de 
zile de când suntem colege și dacă aș avea puterea  în calitatea mea de dascăl să-i dau 
notă colegei noastre Lidia pentru activitatea ei ca și om, ca și medic, ca și coleg cu noi 
consilierii, ca mamă și ca și soție, i-aș da zece cu felicitări. Dumnezeu să- răsplătească 
bunătatea colegei noastre, o felicit și o sărut de la distanță din nou.   
  Moloț Mircea Ioan: 
  Mulțumesc doamna consilier și văd că s-a aprins un microfon în fața 
doamnei Dobrei., bănuiesc că vrea să ne spună și dânsa câteva cuvinte. 
  Dobrei Lidia: 
    Domnule președinte, doamnelor și domnilor colegi, vă mulțumesc pentru 
acest titlu, este adevărat că sunt emoționată, nu sunt obișnuită cu asemenea ocazii. 
Consider că am făcut ceea ce era normal ca om, prin deschiderea internațională pe care 
am avut-o să vorbesc de bine despre țara mea, despre locurile mele, să încerc să 
demonstrez că românii sunt un popor nu de cerșetori, să încerc să gestionez cu toată 
responsabilitatea nu numai în fața oamenilor ci și cu frică de Dumnezeu fiecare obiect, 
fiecare pastilă care am primit-o. Pentru a nu avea dubii și pentru a nu avea suspiciuni din 
comitetul de conducere încă de la înființare din 1992 am decis să facă parte 
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reprezentanții tuturor partidelor politice, reprezentanți ai claselor sociale pentru o recepție 
și o distribuire corectă. Ca o particularitate pot să spun, populația orașului Călan este o 
populație aparte, de aceea nu am părăsit-o niciodată indiferent de oferte, indiferent de 
titlurile pe care le-am avut, este o populație care atunci când în România au fost 
probleme, a venit direct și oamenii au sugerat - și noi putem ajuta.  Deci mulțumesc 
pentru ajutoarele umanitare care au venit direct de la populația orașului Călan, banii lor, 
puțini, au fost gestionați pentru a ajuta pe semenii lor de la Poienile de sub Munte, de la  
inundațiile din Moldova, de la Mizil când au fost probleme deosebite în timpul domnului 
președinte Constantinescu și mai ales atunci când am știut despre semenii noștri din  
Yugoslavia în timpul disputelor din Kosovo, s-au adunat alimente, pe care împreună cu 
Poliția Județului Hunedoara am putut să le ducem și să le trimitem bătrânilor, copiilor 
care erau în taberele de refugiați. Ce trebuie să remarc este că ne-am câștigat o 
credibilitate internațională și ne-am păstrat-o în toți acești ani și vreau să mulțumesc 
oficial domnului președinte pentru că atunci când corespondenții noștri, reprezentanții 
politici sau sociali, reprezentanții ONG-urilor din Franța și în special de unde primim 
ajutoare și chiar și din Statele Unite, au venit aici ați fost disponibil întotdeauna, indiferent 
de probleme, indiferent de timpul la care v-am solicitat, ceea ce a mărit credibilitatea 
noastră. Vă mulțumesc încă o dată tuturor pentru acest titlu și pentru această 
deschidere. Vă mulțumesc frumos. 
  Moloț Mircea Ioan: 
  Mulțumesc și eu. Domnule consilier Vladu, pentru astăzi ați venit prea 
târziu, pentru ședința de data viitoare ați venit prea repede. Vă mulțumesc domnilor 
colegi, să aveți un week-end plăcut. 
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